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Titolo dell’intervento/dell’articolo (Calibri, 12pt, bold/grassetto, allineato a sinistra)
Autore/i (Calibri, 10pt, interlinea singola, allineato a sinistra) seguiti da un numero (apice) quando appartenenti a più istituzioni. P.es. Pinco parmelio1, Pallino Xanthorio2
Affiliazione/i degli autori (Calibri, 8 pt, interlinea singola, allineato a sinistra) anticipate da un numero (apice) quando presenti più istituzioni.

P.es. 1 Dipartimento di Scienze Licheniche, Università della caperata; 2 Sezione di Lichenologia, Centro di ricerca Parietinense

Corpo del testo (Calibri, 11pt, interlinea singola, giustificato) 
Eventuali note (Calibri, 8pt)
Bibliografia (Calibri, 10pt, interlinea singola, giustificato, rientro dalla seconda linea 1 cm; da usare solo negli articoli).
Cladonio C.G., Pseudofufo G., Labbio T., 2000. Casali infestati da fantasmi: un caso di studio nel Carso Triestino. International Gost Journal 45: 15-26.
Tribux R.A., 1993a. Legno e pietra, strano connubio per piatti da portata. In: Tricol N., Nutus Q.M. (Eds.) Il bon Ton ai tempi dei licheni. Rissoli, Milano, pp. 102-155.
Tribux R.A., 1993b. Cucchiai d’argento: sono ancora di moda? Bollettino della Società delle Buone Maniere 24: 56.
Zupponio F.L., Gabrelli M., 1975. Fama e seta. Larghin, Padova. 256 pp.
(Attenzione: leggere anche le istruzioni nella pagina successiva!)

Istruzioni generali
· Usare sempre il presente format salvo altra indicazione da parte del comitato di redazione.

· Tra titolo, autore/i, testo dell’abstract e le eventuali note lasciare sempre una riga vuota di altezza 12 pt, interlinea singola.

· Ove applicabile, nelle affiliazioni deve sempre essere indicato il dipartimento di afferenza seguito dall’università oppure il laboratorio/sezione/etc. seguito dall’ente, senza scriverne l’indirizzo; quest’ultimo può essere usato solo in mancanza di altra affiliazione.
Istruzioni specifiche per gli articoli

· La bibliografia è da inserire ove servisse, solo negli articoli, non negli abstract del Convegno; essa deve seguire l’ordine alfabetico del cognome del primo autore; in caso di più articoli con lo stesso primo autore devono essere inseriti prima quelli in cui c’è il solo autore (eventualmente in ordine di pubblicazione) poi quelli in cui c’è un secondo autore e quindi tutti gli altri in ordine alfabetico del secondo autore. In caso di articoli con numerosi autori devono essere riportati solo i nomi dei primi sei e dell’ultimo, separando il sesto e l’ultimo con tre puntini (p.es. “Zupponio F.L., Alto A., Basso B., Largo C., Stretto D.E., Lungo F.G., … Gabrelli M., 1982”).
· Nel testo dell’articolo, in caso di più citazioni di seguito, queste dovranno essere in ordine cronologico; se le citazioni sono dello stesso anno dovranno essere in ordine alfabetico degli autori; se dello stesso anno e degli stessi autori dovranno essere identificabili con una lettera posta dopo la data (p.es. “Cladonio et al., 2000a”). Nel testo, in caso di due autori questi saranno separati da una “&”, mentre nel caso di tre o più autori al primo seguirà “et al.” in corsivo.
· Solo negli articoli è possibile la divisione in capitoli il cui titolo (p.es. “Introduzione”, “Materiali e Metodi”, “Discussione”, “Bibliografia”, etc.) dovrà essere in Calibri, 11pt, bold/grassetto, separato solo dal testo precedente con una riga (12pt.). Figure e tabelle dovranno essere centrate e seguite (le prime) o precedute (le seconde) dal testo descrittivo (Calibri, 10pt, centrato). Ogni figura è tabella deve essere citata nel testo.
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